Veranstaltungstipp

DIE HEILSARMEE KORPS DRESDEN

Die Heilsarmee - Reicker Straße 89 - 01237 Dresden



Tel. (03 51) 3 17 92 46 Fax (03 51) 3 17 92 48 presse-dresden@heilsarmee.de www.heilsarmee.de/dresden LKG Dresden BLZ 850 951 64 Konto-Nr. 012 524 020

Heilsarmee Dresden feiert das 15-jährige

Die "Brass Band" aus den USA läutet Jubiläum ein

Am Freitag, 5. Juni, gegen 15.30 Uhr lädt die Heilsarmee Dresden herzlich zu einem Marsch der Chicago Staff Band über die Brühlsche Terrasse ein. Danach gibt die berühmte Brass Band gleich zwei Konzerte, eines auf der Freitreppe um ca. 16 Uhr, das andere um 19.30 Uhr in der Annenkirche. Samstag, 6. Juni, stehen die Türen der Heilsarmee auf der Reicker Straße 89 von 10 bis 16 Uhr für jedermann offen, um sich nicht zuletzt auch über ihre Arbeit unter den Bedürftigen Dresdens zu informieren. Für das leibliche Wohl wird an diesem Tage gesorgt. Als Höhepunkt feiert die Freikirche am Sonntag, 7. Juni, um 17 Uhr, einen Gottesdienst.

Freitag, 5. Juni

15.30-16.30 Uhr Marsch der Chicago Staff Band über die Brühlsche Terrasse,

anschließendes Konzert auf der Freitreppe

19.30 Uhr Konzert der *Chicago Staff Band* in der Annenkirche, Eintritt 5,00

€. erm. 3.00 €

Samstag, 6. Juni

10.00-16.00 Uhr Tag der offenen Tür in der Heilsarmee Dresden, Reicker Straße

89

Sonntag, 7. Juni

17.00 Uhr Festgottesdienst im Hof der Heilsarmee Dresden, Reicker Straße

89

Zur Reicker Straße 89, Haltestelle "Lohrmannstraße" kommen Sie mit den Straßenbahnlinien 9 und 13 sowie den Bussen 85 und 89. Jeder ist willkommen, der Eintritt ist für Veranstaltungen auf der Reicker Straße 89 frei.